
Dorpsvereniging Scharmer 

           

Notulen van de Algemene Vergadering van de Dorpsvereniging Scharmer  

Datum: 13 juni 2024 
Plaats: Park “De Borgmeren” 
Aanvangstijd: 19.40 uur 
Aanwezig: 19 dorpsgenoten 
Ook aanwezig op uitnodiging van het bestuur: Linda Veenstra, onze gebiedsregisseur.  
 
Agenda 

1. Een welkom door de voorzitter, Fransien Haagsma, speciaal aan Linda Veenstra waar we, als 
bestuur, het afgelopen jaar veel contact mee hebben gehad. 

2. Mededelingen door de voorzitter:  
- Het bestuur heeft een mail van de gemeente ontvangen, ons uitvoeringsplan realisatie 

dorpsvisie is goedgekeurd door het College MG, na ondertekening door de 
dorpswethouder en voorzitter DVS ontvangen we € 20.000 voor de realisatie dorpsvisie. 
Na de zomer wil het bestuur met dorpsgenoten deze plannen tot uitvoer proberen te 
brengen. In het uitvoeringsplan is de prioritering voor de pipowagen en beweeg- en/of 
speeltuin vastgelegd. We hopen op veel helpende handjes. 

3. Notulen van de ledenvergadering 2023: deze worden zonder op- of aanmerkingen 
vastgesteld. 

4. Inhoudelijk jaarverslag vereniging 2023/2024. Fransien stipt de belangrijkste punten aan. Het 
jaarverslag wordt vastgesteld. Fransien bedankt iedereen die een bijdrage heeft geleverd aan 
de leefbaarheid en activiteiten voor en in het dorp. 
Inhoudelijk jaarverslag van de werkgroepen 2020/2024. Complimenten voor de werkgroep 
Noaberschap, die een verslag heeft ingeleverd. Samen eten is een groot succes, er is subsidie 
aangevraagd en ontvangen. De Koffie ochtenden lopen goed. Het zwemmen ligt in de 
zomerperiode stil en het bad is even dicht geweest wegens renovatie. In september wordt 
het zwemmen hervat en er is ruimte voor extra zwemmers. 
Toneel heeft vorig jaar april drie avonden voor dorpsgenoten gespeeld en een middag voor 
de Zonnebloem. 

5. De bezetting van de werkgroepen: Er is een nieuwe werkgroep opgericht “realisatie 
dorpsvisie”. Jan Visscher is voorzitter van de werkgroep verkeer geworden.  

6. Het Financieel jaarverslag 2022/2023. Jeroen van Dijk, onze penningmeester, vertelt dat we 
dit verenigingsjaar een mooi resultaat hebben gehaald. Er zijn veel subsidies aangevraagd, 
die gehonoreerd zijn (voor o.a. Burendag, Pasen, Samen Eten). We hebben extra kosten 
gemaakt voor de procesbegeleider tijdens het opstellen van de dorpsvisie, maar daarvoor is 
ook subsidie ontvangen. We hebben twee maal instandhoudingssubiside van de gemeente 
ontvangen (ook van vorig jaar). Reanimatie heeft meer gekost, twee groepen hebben de 
training gevolgd en zijn gecertificeerd. Jeroen wordt bedankt voor het vele aanvragen van 
subsidies en zijn ondersteuning aan de toneelgroep. 

7. De leden van de kascommissie, Erik Wildeboer en Jakob Bekkema, hebben de boeken 
gecontroleerd en adviseren de leden van de Algemene Vergadering de penningmeester en 
het bestuur decharge te verlenen. Applaus volgt, het advies wordt overgenomen. 

8. De bemensing van de kascommissie: voor komend jaar zitten Erik Wildeboer en Niek van 
Prooijen in de kascommissie, reserve lid is Anita Lemmers, die vervolgens een jaar later 
plaats neemt in de kascommissie. 

9. Afscheid bestuurslid: we hebben binnen het bestuur afscheid genomen van Henk de Jong, 
die zijn twee bestuursperioden heeft vol gemaakt en nu op vakantie is. 

10. Bestuursverkiezing: In de nieuwsbrief van mei 2024 is aangekondigd dat en hoe 
tegenkandidaten zich kenbaar konden maken bij het bestuur. Er zijn geen tegenkandidaten 
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aangemeld. Martijn Warrink Hoekman wordt door het bestuur voorgedragen als nieuw 
bestuurslid en wordt met luid applaus benoemd als bestuurslid.  
In het bestuur is nu nog een vacature, we zijn met zes bestuursleden en volgens de statuten 
kan het bestuur uit zeven personen bestaan.  

11. De contributie 2024/2025. Vorig jaar is na veel discussie de contributie verhoogd. Nu stelt 
het bestuur voor de contributie niet te verhogen. 
- de contributie blijft ongewijzigd: € 15 per gezin en € 7,50 voor een alleenstaande. 
- de betalingsmaand voor de contributie blijft september.  

Beide bestuursvoorstellen worden aangenomen. 
12. Begroting 2024-2025. Jeroen (penningmeester) krijgt het woord. De begroting laat een forse 

toename aan inkomsten en uitgaven zien, door de € 20.000 realisatie dorpsvisie en het 
bedrag voor het openluchtspel toneel. Voor de ludieke verkeersactie (13 juni) is ook subsidie 
ontvangen en uitgegeven. Er is een nieuwe post op de begroting aan de uitgave kant: er is 
een boekhoudprogramma aangeschaft. Aandachtpunt voor komend jaar wordt 
cofinanciering voor de realisatie dorpsvisie. 

13. Toekomstplannen 2024-2025: 
- Realisatie dorpsvisie: met de prioriteit een keet aanschaffen en de speeltuin/beweegtuin, 

alles in samenwerking met de gemeente. 
- Aanhaken bij regionale ontwikkelingen, zoals dorpsvisie Harkstede en ontwikkelingen 

Meerstad. Contactpersoon hiervoor is Martijn, die iets vertelt over de ontwikkelingen. 
Ook is er contact met de besturen dorpsverenigingen Harkstede, Lageland en 
Woudbloem.  

- Slochterwoldspektakel (31 augustus), Scharmer is gekozen als locatie voor een spel, er is 
contact met het park de Borgmeren (Jack) en er is een werkgroep die dit gaat 
voorbereiden.  

- Openluchtspel toneel: Wim Bousema vertelt over de aanleiding van dit openluchtspel 
(het 40 jarig bestaan van de toneelgroep en het wegvallen van ’t Hof van Scharmer). Dit 
openluchtspel vraagt veel meer voorbereiding, naast het instuderen van het spel is er 
ook aandacht voor aanvraag subsidies, tribune, geluid etc. Het hele plan is 
kostendekkend, op 19, 20 en 21 september wordt er bij de Borgmeren gespeeld tegen 
het water aan. Er worden vrijwilligers gevraagd voor de verschillende klussen, Albert 
Bakker is de contactpersoon en hij is al bezig met het persoonlijk werven van vrijwilligers. 
Op 1 juli start de kaartverkoop via de website of bij Gea Wildeboer. Fransien wenst de 
hele groep veel succes met alle voorbereidingen. 

- Verkeersveiligheid. Op 13 juni vond op de landelijke buitenspeeldag plaats, de ludieke 
actie, om aandacht te vragen voor twee veilige oversteekplekken. Carin Begeman wilde 
op de weg heel graag twee zebrapaden schilderen, maar kreeg hiervoor geen 
toestemming van de gemeente. Vandaar deze ludieke actie. De Hoofdweg Harkstede 
Scharmer was afgezet vanaf de Coop tot en met de Woudbloemlaan. Er waren heel veel 
kinderen (300) met ouders en grootouders aanwezig. De gemeente had de vergunning 
en subsidie hiervoor verleend. De aanwezige wethouder gaf een signaal af, dat 
waarschijnlijk de zebra’s de komende periode gerealiseerd kunnen gaan worden. Op de 
basisschool zijn verkeersborden getekend, zes borden zijn geselecteerd, daar worden 
vervolgens echte verkeersborden van gemaakt en opgehangen aan de Hoofdweg rond de 
twee gevaarlijke kruispunten. Linda noemde de actie echt gaaf, hoopt volgend jaar de 
opening van deze oversteekplekken te kunnen vieren en vindt de buitenspeeldag een 
aanrader. Mans memoreert dat er al 50 jaar aandacht wordt gevraagd voor veilige 
oversteekplaatsen, de gemeente heeft dus al 50 jaar kunnen sparen en pleit voor 
verkeerslichten, omdat de verkeersdrukte enorm is toegenomen, en omdat er te hard 
wordt gereden. Advies om zichtbare adviesborden van 30 km onder de aandacht 
brengen. En een alternatief kan zijn: knipperlichten bij de zebra’s.  
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Jos Hillemans vindt het jammer dat Stadsvervoer niet was geïnformeerd, hij heeft de 
chauffeurs een alternatief route aangeboden. Linda merkt op dat Stadsvervoer dus niet 
gelinkt is aan het informatiesysteem van de gemeente en onderneemt actie. 
Martijn is naar de participatiebijeenkomst Harkstede geweest, ook daar was 
verkeersveiligheid een item. Linda geeft aan dat door de komst van Meerstad nog meer 
verkeer in de dorpen zal rijden.  

- Niek van Prooijen vraagt of het water in Scharmer ontsloten wordt aan het meer van 
Meerstad. Volgens Martijn staat dit wel in de schetsen, maar dat zijn nog 
potloodplanningen. Deze vraag leeft ook in Harkstede. Knelpunt is dat de meren 
verschillende waterhoogten hebben en een andere waterkwaliteit. Jos merkt op dat we 
daar sluizen voorhebben. Maar Linda geeft aan dat we dan wel acht sluizen nodig 
hebben.  

- De BBQ op 14 juli wordt georganiseerd door Henk en Martijn, we zijn welkom op het  
Park de Borgmeren, maar het personeel heeft dan vakantie, we kunnen gebruik maken 
van hun faciliteiten (toiletten, koelkasten).  

14 Rondvraag en sluiting 
Fransien bedankt de mensen van het Park de Borgmeren voor hun gastvrijheid en 
samenwerking, dat wordt in het dorp zeer gewaardeerd. 
Niek brengt de Kei onder de aandacht, de voormalige kroeg is weer open voor afhaal en  
bezorgdiensten. Het bestuur gaat binnenkort een kopje koffie drinken, om te kijken 
welke samenwerking met het dorp mogelijk is 
De aanwezige leden bedanken het bestuur voor alle inzet. 

15. Om 20.45 sluit Fransien de vergadering en bedankt alle leden. 
 
Er volgt een gezellige nazit, met drankjes en bittergarnituur namens de Dorpsvereniging 
Scharmer. 

 
Namens het bestuur van Dorpsvereniging Scharmer, Christine Hillemans (secretaris)  

 


